



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會宋碧琪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局之意見，本人對立法會2024年6月26日第698/E531/VII/GPAL/2024號公函轉來宋碧琪議員於2024年6月21日提出，行政長官辦公室於2024年6月27日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 公共建設局表示，特區政府在規劃新建項目時，均會考慮設置合適的行人過路設施，以滿足市民的出行需求。現正進行的“友誼圓形地行車天橋建造工程-第二期”，行車天橋一側設有行人道，在P地段及黑沙環海濱公園均設有行人上落設施；輕軌東線位於海濱的車站亦會一併建造行人過路設施連接至東方明珠街休憩區。

對問題2. 但凡涉及道路交通的工程，本局都會事前透過多渠道發佈臨時交通安排，請市民主動留意相關訊息。

公共建設局表示，將於東北大馬路開展空中走廊工程，工程開展前將與交通部門充分溝通及制定臨時交通方案，以減低工程期間對交通及行人造成的影響。

交通事務局局長
林衍新